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BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 

 

• Se acordă zece puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărțirea la zece a 

punctajului total acordat pentru lucrare. 

SUBIECTUL I și SUBIECTUL al II-lea: 

• Se punctează doar rezultatul, astfel: pentru fiecare răspuns se acordă fie cinci puncte, fie zero 

puncte. 

• Nu se acordă punctaje intermediare. 

SUBIECTUL al III-lea 

• Pentru orice soluție corectă, chiar dacă este diferită de cea din barem, se acordă punctajul 

corespunzător. 

• Nu se acordă fracțiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvări 

parțiale, în limitele punctajului indicat în barem. 

SUBIECTUL I                 (30 de puncte) 

1. d) 5p 

2. b) 5p 

3. c) 5p 

4. b) 5p 

5. a) 5p 

6. b) 5p 

 

SUBIECTUL II               (30 de puncte) 

1. d) 5p 

2. b) 5p 

3. b) 5p 

4. a) 5p 

5. c) 5p 

6. b) 5p 

 

SUBIECTUL al III-lea                                                                                                            (30 de puncte) 

1. a) Fie numărul nucilor =𝑛, iar numărul merelor = 𝑚, deci 
𝑛

𝑚
=

8

5
 . Dacă 𝑚 = 32, atunci obținem 

𝑛 = 51,2 care nu este număr natural, deci nu este posibil să fie 32 de mere. 

1p 

1p 

b) 𝑛 = 30 + 𝑚  
𝑛

𝑚
=

8

5
  → 5𝑛 = 8𝑚, deci 5(30 + 𝑚) = 8𝑚 

𝑚 = 50 și 𝑛 = 80 

1p 

1p 

1p 

2. a) 𝐸(𝑥) = (
1

𝑥2−𝑥
−

3

𝑥2−1
+

2

𝑥2+𝑥
) :

1

𝑥2−𝑥
= (

𝑥+1

𝑥(𝑥−1)
−

3𝑥

(𝑥−1)∙(𝑥+1)
+

2𝑥−2

𝑥(𝑥+1)
) :

1

𝑥(𝑥−1)
= 

=
𝑥 + 1 − 3𝑥 + 2𝑥 − 2

𝑥(𝑥 − 1)(𝑥 + 1)
∙

𝑥(𝑥 − 1)

1
=

−1

𝑥 + 1
 

1p 

 

1p 

b) 𝐸(𝑛) =
−1

𝑛+1
→ −6 ∙  𝐸(𝑛) =

6

𝑛+1
∈ 𝑁 1p 
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𝑛 + 1
∈ 𝑁 → 𝑛 + 1 ∈ {1,2,3,6} → 𝑛 ∈ {0,1,2,5} 

Dar 𝑛 ≠ 0 și 𝑛 ≠ ±1 → 𝑛 ∈ {2; 5} 

1p 

 

1p 

3. a) fie punctul 𝑀(𝑎; 𝑎) ∈ 𝐺𝑓 → 𝑓(𝑎) = 𝑎 

2𝑎 − 2 = 𝑎 → 𝑎 = 2 Deci 𝑀(2; 2) 

1p 

1p 

b) Obține 𝐴(1; 0) și 𝐵(0; −2) 

Calculează 𝐴𝐵 = √5; 𝐵𝐶 = √20 și 𝐴𝐶 = 5 

𝐴𝐶2 = 𝐴𝐵2 + 𝐵𝐶2 → 52 = √5
2

+ √20, adevărat → ∆𝐴𝐵𝐶 dreptunghic în B 

1p 

1p 

1p 

4. a) ∆𝐴𝑁𝑀∆~∆𝐴𝐵𝐶 → 
𝐴𝑁

𝐴𝐵
=

𝑀𝑁

𝐵𝐶
=

𝐴𝑀

𝐴𝐶
 

𝐴𝑁

𝐴𝐵
=

𝑀𝑁

𝐵𝐶
=

𝐴𝑀

𝐴𝐶
=

𝐴𝑁+𝑀𝑁+𝐴𝑀

𝐴𝐵+𝐵𝐶+𝐴𝐶
=

𝐴𝑀

𝐴𝐶
=

1

3
, deci 𝑃∆𝐴𝑀𝑁 =

𝑃∆𝐴𝐵𝐶

3
=

27

3
= 9 𝑐𝑚.  

1p 

 

1p 

b) ∆𝐴𝑁𝑀∆~∆𝐴𝐵𝐶   →
𝐴∆𝐴𝑀𝑁

𝐴∆𝐴𝐵𝐶
= (

𝐴𝑀

𝐴𝐶
)

2

=
1

9
 

𝐴𝐵𝑀𝑁𝐶 = 𝐴∆𝐴𝐵𝐶 − 𝐴∆𝐴𝑀𝑁 =
8

9
∙ 𝐴∆𝐴𝐵𝐶 

2p 

 

 

1p 

5. a) În triunghiul isoscel, AT mediană, deci AT este și înălțime, punctul G este centrul de greutate 

al triunghiului ABC, deci 𝐴𝑇 = 3𝐺𝑇 = 24 cm. 

Triunghiul ATB este dreptunghic în T, deci 𝐴𝐵 = √𝐴𝑇2 + 𝐵𝑇2 = 26 cm, de unde 𝑃∆𝐴𝐵𝐶 =

𝐴𝐵 + 𝐴𝐶 + 𝐵𝐶 = 72 cm  

 

1p 

 

1p 

b) 𝐵𝐺 ∩ 𝐴𝐶 = {𝑁}, unde N este mijlocul segmentului AC și cum S simetricul punctului G față 

de punctul N, rezultă 𝐺𝑁 ≡ 𝑁𝑆 și 𝐵𝐺 ≡ 𝐺𝑆, deci GT este linie mijlocie în triunghiul BGS, de 

unde obținem 𝑆𝐶 ⊥ 𝐵𝐶.  

𝐴∆𝑆𝐺𝐶 = 𝐴∆𝑆𝐵𝐶 − 𝐴∆𝐺𝐵𝐶 =
𝐵𝐶 ∙ 𝑆𝐶

2
−

𝐵𝐶 ∙ 𝐺𝑇

2
= 80 𝑐𝑚2 

În triunghiul GTC dreptunghic în T, 𝐺𝐶2 = 𝐺𝑇2 + 𝑇𝐶2 → 𝐺𝐶 = 2√41 𝑐𝑚 

𝐴∆𝐺𝑆𝐶 =
𝐺𝐶 ∙ 𝑑(𝑆; 𝐺𝐶)

2
= 80 𝑐𝑚2 → 𝑑(𝑆; 𝐺𝐶) =

80

√41
=

80√41

41
 

 

 

1p 

 

1p 

 

 

1p 

6. a) Calculează 𝐴𝑂 = 6 cm, Aplică Teorema lui Pitagora și află 𝑆𝑂 = 6√3 cm 

𝐴∆𝐴𝐵𝐶 = 27√3 𝑐𝑚2, 𝑉 = 162 𝑐𝑚3 

1p 

1p 

b) fie 𝑅𝑍‖𝐵𝐶, 𝑍 ∈ 𝐴𝑀, unde M este mijlocul lui BC; 𝐵𝐶 ⊂ (𝑆𝐵𝐶) → 𝑑(𝑅; (𝑆𝐵𝐶)) =

𝑑(𝑍; (𝑆𝐵𝐶)) 

Construim 𝑍𝑁 ⊥ 𝑆𝑀; și cum 𝐵𝐶 ⊥ 𝑆𝑀, 𝐵𝐶 ⊥ 𝑍𝑀; 𝑆𝑀, 𝑍𝑀 ⊂ (𝑆𝑀𝑍) → 𝐵𝐶 ⊥ (𝑆𝑀𝑍) și cum 

𝑍𝑁 ⊂ (𝑆𝑍𝑀) → 𝑍𝑁 ⊥ 𝐵𝐶. Deci 𝑍𝑁 ⊥ (𝑆𝐵𝐶) → 𝑑(𝑍; (𝑆𝐵𝐶)) = 𝑍𝑁 

𝐴∆𝑆𝑍𝑀 =
𝑆𝑂 ∙ 𝑍𝑀

2
=

𝑍𝑁 ∙ 𝑆𝑀

2
→ 𝑍𝑁 =

27√26

26
 

 

1p 

 

 

1p 

 

1p 
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